
Notulen ALV VV Bennekom 
 

Locatie: Kantine VV Bennekom 

Datum/tijd: Woensdag 21 december 2022, aanvang 19.30 uur 

 
1. Opening en mededelingen (19:30) 

 

De voorzitter vraagt aanwezige niet-leden om zich onthouden van stemmen. 

 

• Welkom 

• Jaarkalender 2022-2023 (Bijlage 01) 

• Jeugdopleiding Top-25 van Nederland. Applaus voor RG! 

• Nieuwjaarsborrel dd. 7 januari (met jubilarissen) 

 

2. Notulen ALV 4 juli 2022 (19:45) 

 

• Bijlage 02 

 

GvA informeert naar de stand van zaken rond Voetbalschool Farhan. VVB steunt en 

faciliteert Farhan hier in. 

 

Naar aanleiding van budget vrouwenafdeling: Er staan 2 posten (2 keer 10 ke). Hieruit 

worden salarissen voor Dames-1 bekostigd, investeringsbudget vrouwenafdeling wordt pas 

uitgegeven zodra daar een plan voor ligt. Plan wordt opgesteld door YC. HvdB geeft aan dat 

het zaak is om hier wel bovenop te zitten. Zonder plan wordt dit budget niet uitgegeven. 

 

3. Definitief vaststellen agenda (19:50) 

 

4. Stand van zaken Energie (19:55) 

 

EJT geeft toelichting op actuele situatie rond energie 

• Als gevolg van verhoging energieprijs tekort 100 ke, waarvan 15 ke reeds voorzien in 

lopende begroting 

• Deel oorzaak zit in gedrag: Lampen worden niet uitgezet, deuren blijven open staan 

o Dit is als maatregel niet gebudgetteerd 

• Basis maatregelen 

o Nieuwe leverancier 26 ke 

o Beperking huidig gebruik = niet douchen door de week 31 ke 

o Aanpassing contract BSO 10.5 ke 

• Dan resteert gat 17.5 ke 

 

Welke maatregelen hebben we dan nog? 



• Contributieverhoging 

• Aanspreken financiele reserve vereniging 

• Aanspreken reservering nieuwbouw 

• Aanpassen voetbalbeleid (bv indikken trainingsschema) 

• Aanspreken overschot begroting 2021-2022 (10.5 ke) 

 

Discussie nav maatregelen 

• NB: Energie contract loopt van 1 jan. tot 31 dec. 

• JK stelt dat contributie verhoging die nodig is om gat 17,5 ke te dichten niet 

buitenproportioneel is. Tegelijkertijd zien we nu al stevig aantal storneringen, dus het 

zal de mensen raken. 

• JV: Technische maatregelen? Die zijn denkbaar, maar vraag is of dat verstandig is met 

oog op nieuwbouw. Suggesties naar aanleiding hiervan:  

o W: Maatregelen voor duurzaamheid (o.a. zonnepanelen) zijn wel opgenomen 

in nieuwe plan. Het is verzekering-technisch niet goed mogelijk om ze eerst 

op de huidige accommodatie te installeren, en daarna te verplaatsen. Daar 

komt bij: Ons energieverbruik zit in de zomer, en in de avond -> dat is precies 

wanneer de panelen niet werken. Via salderen zit er een stuk compensatie, 

maar dat wordt de komende jaren afgebouwd.  

o RR: Is het een optie om aan te sluiten bij andere initiatieven? Bijvoorbeeld 

duurzaamheidsinitiatieven in het Binnenveld? Windmolens plaatsen mag niet 

meer (zeer recente regelgeving) 

• HvdB vraagt naar een nadere onderbouwing van de getallen 

o We hebben een periode gemeten en gekeken wat dat doet met verbruik (in 

kantine, en bij velden). Tevens vergeleken met historisch verbruik pre-corona 

o Niet douchen betekent wel een afname van de kantine inkomsten op 

donderdag. Is niet meegenomen in de getallen. 

• SvdB: Trainingsschema indikken, hoe kan dat? Antwoord: Alle teams naar 1 uur (muv 

Bennekom-1). Het is denkbaar om dit gedurende een deel van het jaar te doen (bv 

tot start zomertijd) 

• HJ pleit er voor om marge in te bouwen in de begroting; ’t is de vraag of dit alles 

gerealiseerd wordt. Henk maakt zich grote zorgen voor de jaren daarna (structureel 

tekort), HvdB onderschrijft dat. Dit gaat niet zonder stevige maatregelen. 

• BJ vraagt zich af of we de winst niet juist moeten zoeken in meer sponsoring.  

• HvdB constateert dat zowel SKV als DTS de contributies verhoogd hebben. 

• JV pleit voor douchen op do/vr, en daarmee in de lucht houden van kantine omzet. 

Mocht de gemeente in feb alsnog met een steunbedrag over de brug komen, dan 

zouden we dit kunnen herzien. 

• Realisatie lopend seizoen: Gaat vooralsnog (financieel) goed. Tegenvaller rond 

vertrek trainer, maar minder bonussen uitgekeerd. Kantine inkomsten liggen iets 

boven planning, maar niet genoeg om gat te dichten.  

o Suggestie HvdB: contributieverhoging wel doorvoeren, maar koppelen aan 

targets (bv rond energieverbruik) -> Komende zomer kijken of targets gehaald 



zijn, en daarop schakelen. Daarnaast maatregelen rond gedrag afdwingen (en 

monitoren) 

 

Besluit over opties 

1. Niet douchen door de week. Is meerderheid van de ALV het mee eens. Consequent 

doorvoeren (ma-vr) 

2. Komende maanden consequent monitoren 

a. Feitelijk verbruik 

b. Gedrag op energiebesparing 

3. Doorkijk naar komende jaren 

a. Moeten structureel innemen op begroting; grote bezuiniging nodig, ontkomt 

niet aan serieuze ingrepen 

b. Maand januari benutten om effect maatregelen te monitoren en feitelijk 

energieverbruik in kaart te brengen 

c. Begin februari onderbouwd besluit nemen over begroting 2023-2024 

i. Werkafspraak voor nu: Huidige budget Bennekom-1 continueren; 

mochten we begin feb alsnog besluiten om budget terug te draaien, 

dan kan dat gevoed worden uit egalisatiereserve (thans 20 ke) 

ii. ALV uiterlijk 15 februari 2022 

d. Onderdeel daarvan diepgaande verkenning naar mogelijke maatregelen 

i. Inclusief technische maatregelen 

ii. Contributieverhoging (-> koppelen aan wel/niet douchen) 

iii. Kritische review van grote posten (inkomsten / uitgaven) 

 

 

5. Financiën (20:40) 

 

• Uitstel vaststellen jaarrekening 2021-2022 

 

6. Rondvraag (20:50) 

 

• GvR: Vervangen kledinglijn, komend jaar? EJT: We zijn in gesprek met sponsoren. 

Volgens contract moeten we vervangen, maar we bekijken of er alternatieven zijn. 

Punt van zorg is voorfinanciering.  

• Bestuur is in gesprek met kandidaat penningmeester inclusief financieel team daar 

omheen 

 

7. Sluiting (21:00) 

 

 

 

 

 


